

烟台市召开学习刘盛兰先进事迹座谈会 全市将开展向刘盛兰学习活动

本报2月13日讯(记者 王晏坤) 13日下午,烟台市召开学习刘盛兰先进事迹座谈会,进一步学习刘盛兰乐善好施、捐资助学的精神,号召和激励全市广大干部群众向刘盛兰老人学习。会议传达了烟台市委书记张江汀的批示,烟台市委宣传部部长刘延林出席会议并讲话。

张江汀在批示指出,刘盛兰老人是烟台这座文明城市道德力量的典型代表,他身上集中体现了崇德尚仁、乐善好施的传统美德,充分彰显了淡泊名利、奉献社会的博爱情怀,生动诠释了笃定坚毅、一诺千金的崇高品格。

全市上下要广泛开展向刘盛兰老人学习活动,引导广大干部群众见贤思齐,变感动为行动,争做中华民族传统美德的继承者,社会

主义价值观的实践者。

烟台市委宣传部副部长、市文明办主任毕庶礼宣读了《市文明委关于开展向刘盛兰老人学习活动的决定》,决定在全市广泛深入开展向刘盛兰学习活动,学习老人崇德尚仁、乐善好施的高贵品格。

座谈会上,与刘盛兰老人同村村民刘少萍说,“作为刘盛兰老人的老乡,我们比别人更感动,态度也由刚开始的不解到现在的支持,虽然我们不能改变他人,但可以改变自己,自己改变了,才有可能改变他人。”

刘盛兰曾经捐助过的学生王立萍也来到了座谈会现场,“现在老人爱的接力棒已经传承到了我们的手中,我们大家一定会伸出双手,以刘爷爷为榜样,积极参加各项公益活动,

尽我所能,力所能及地帮助那些需要我们帮助的人!”王立萍说。

招远市市委副书记杨波说:“刘盛兰老人是招远57万人民中的普通一员,他的义举感动了中国,感动了无数人。他的事迹是烟台这座爱心城市的一个缩影,让全国人民进一步看到了烟台作为全国文明城市良好的精神风貌。”

最后,刘延林在座谈会上说,在学习刘盛兰的先进事迹过程中,要密切联系事迹,把工作干劲鼓起来,把学习道德模范融入到日常工作生活中来,把学习先进典型和开展精神文明创建志愿服务等活动结合起来,使得道德模范的崇高精神转换为实际行动,推动形成良好的社会道德风尚。

3D画来袭

和奥巴马握手,揪住丛林猛狮的尾巴,跟海贼王一起奔跑,同变形金刚一起在悬崖边尖叫……2月12日,百盛购物城4楼的3D魔幻艺术巡展让很多前来观赏的游人玩得尽兴。巡展走过了杭州、重庆、乌鲁木齐等十几个城市,共有40幅参展3D画作,让人在画作前合影时体验到3D效果,身临其境。

本报记者 韩逸 摄影报道



央视报道

习近平回信张广秀

本报2月13日讯(记者 宋佳 钟建军) 13日晚上7点,中央电视台新闻联播播出《习近平回信大学生村官》新闻报道。

近日中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给烟台市福山区福新街道炉上居委会大学生村官张广秀复信,对张广秀康复良好、重返工作岗位感到欣慰和高兴,对全国大学生村官提出殷切期望。

信中希望张广秀和所有大学生村官热爱基层,扎根基层,增长见识,增长才干,促农村发展,让农民受益,让青春无悔。

福山事业编招考

30名大学生

本报2月13日讯(记者 刘清源) 近日,福山区委组织部拟从2014年应届国家计划内统招全日制普通高等院校大学本科及以上学历中,考试30名优秀毕业生到事业单位工作。

本次考试不限专业,其中,大学应届本科毕业生应为1990年1月1日以后出生;硕士研究生毕业生应为1987年1月1日以后出生;博士研究生毕业生应为1984年1月1日以后出生;大学学制5年以上的毕业生,以学制4年为基数,学制每增加1年相应放宽1岁。

报名网址: <http://www.fsrc.gov.cn> (半岛制造业人才网), 备用网站: <http://www.ytfushan.gov.cn> (中国福山门户网站)。报名时间为2014年2月24日8:30--2月28日17:00。详情可咨询电话:0535-6356312, 监督电话为0535-6356512。

不法分子

借消防名义诈骗

本报2月13日讯(记者 侯艳艳 通讯员 孔杰) 近段时期,有不法分子冒用芝罘消防大队的名义,强行向社会单位推销消防产品、书籍骗取钱财。对此,芝罘消防利用短信、微博等多种渠道提醒市民,谨防各种以消防为借口的诈骗行为。

记者从芝罘消防大队获悉,近日,有群众举报,有人借用消防名义推销各种消防产品、书籍等。接到群众举报后,芝罘消防立即决定采取群发短信、微博、微信等多种渠道,提醒广大群众严防上当受骗。

下一步,芝罘消防检查组将与公安等部门联合采取行动,追根溯源,查找诈骗源头,从根本上扼杀此类诈骗行为,决不让不法分子得逞。

网龙口供电

圆满完成春节保电

本报讯(通讯员 马健) 在国网龙口市供电公司的精心部署下,公司所属供电所采取有效措施确保春节期间电网安全稳定运行,确保电力供应有序,圆满完成了2014年春节保电工作。

老农不服老,招聘会上抢岗位

要求很低,但企业并不买账



马上有工作

关注新春求职招聘季

本报2月13日讯(记者 林宏岩) 13日,记者在人力资源市场举办的汽车制造类招聘会上看到,不少年过六旬的老人也都来抢职位,每个月1000多块钱的工资,只要离家近点就行……他们的要求都不算太高,但是不少企业表示不买账,就算是招收保安,50岁也是他们的底线。

“以前在家里打小工,每天能挣120块钱呢,现在岁数有点大了,干不动了。”孙先生来自莱山区,今年已经整60岁了。13日,他特地赶到了招聘会现场,

他希望能谋到一份“第二职业”。孙先生告诉记者,当了一辈子的农民,现在家里没多少土地了,一下子闲下来忽然觉得很不适应,所以很想再找一份工作。虽然年过六旬,但是孙先生却不服老,孙先生说,自己知道年龄大了,所以他对自己要找的工作要求并不高,只要离家近点就行。

记者在招聘会现场看到,其实像孙先生这样想谋求“第二职业”的老人还真不少,虽然这些“退休”农民的要求不算高,但是记者采访发现,却很少有企业来买账,“我们是个大企业,需要保安不时地巡视,年龄太大身体可能没办法承受。”一家家居企业的招聘负责人介绍,这些年他们的招聘岗位年龄限制一般都是40岁,就算是招

收保安,50岁也是底线。

很多企业拒绝60岁以上的应聘者还有一个原因,就是怕工作过程中出现什么意外,“年龄太大一般都是干点体力活,

而这些老年人身体状况稍差一点。”一家机械企业的招聘负责人介绍,像他们这样相对比较大的企业,需要保安“瞪得起眼”,有什么事情能冲得上去。

求职经验

想找个靠谱的活,得靠“熟人”介绍

在采访中记者发现,现在很多没有了土地的“老农民”都开始有了想进城找工作的想法,来自蓬莱的刘先生便是其中的一位,已经61岁的他目前在一家工地上当个小“保管”,相当于工地的保安,刘先生介绍,其实他的这个工作也是托熟人介绍的,要不然人家不太敢要他们这么大岁数的人,“熟人介绍人家总是放心啊,现在

不论哪个单位都不愿意要这么大岁数的,但是托个熟人相当于做个担保。”刘先生说。

刘先生说,现在像他们这么大岁数的老人想找个靠谱的工作,最好还是托熟人先介绍,这样能减少麻烦。刘先生介绍,他们村子里很多像他们这样的老人都互相介绍,然后找到了相对比较满意的工作。

本报记者 林宏岩

●食疗配方推荐一

“吃醋”的学问

“醋”是众所周知的家庭常用的一种调味品,中国人历来倡导少盐多醋的饮食习惯,但除了调味之外,“吃醋”还有许多学问呢,下面给大家推荐一款在网上广为流传的打通血管的食疗配方:

一位居住在伦敦的人的亲身经历,他去巴基斯坦开会的时候,突然胸口剧痛,后来被医院验出来,他的三条心血管已经被严重堵塞,需要做搭桥手术。手术的时间是一个月以后,在这个期间,他去看一位古法治疗师。这位治疗师让他自己在家中做一个食疗,他吃了一个月后去同一家医院做检查,发现三条血管干干净净,原来堵塞的地方已经全通了。为了让更多的人受益,他把自己的经验放在网上分享。

材料:同份量的柠檬汁、姜汁、蒜头汁、苹果醋各一杯,蜜糖适

量。一个半柠檬,二大块姜,三头蒜,一小瓶苹果醋。

做法:1:蒜头去皮,姜去皮切小片,一起放入榨汁机榨汁,或者放入搅拌机打成浆,用网布隔渣,手绞出汁。2:将蒜头、姜汁放入瓦煲,加入柠檬汁与苹果醋,大火滚,小火慢煮,不要盖锅盖,让水分蒸发,大约需要半小时,剩下大约一半汁液。3:温度降下后,加入蜜糖,仔细搅匀,蜜糖需要很多,主要是令汁液容易入口。将成品存在有盖的玻璃瓶中,放入冰箱保鲜。每天早饭前空腹服用一汤匙。吃上一个月以后可再去医院做次检查,对比验证。

此方中“苹果醋”指的是以苹果汁为原料发酵而成的酿造食醋(而非苹果醋饮料),烟台吉斯生物科技有限公司出品的果舒食醋酸度(以醋酸计)达到5.5度以上,不含防腐剂等添加成

分,适合做食疗配方。切忌用勾兑醋,因为勾兑醋中的醋精(或者冰醋酸)等添加剂会对人体肠胃造成刺激等不良影响。

果舒食疗养生食醋由吉斯集团烟台生物科技有限公司出品
地址:烟台市牟平区师范路426号
全国客服热线:800-860-2211
400-658-2211

业务电话:0535-4237199
<http://www.gjsbelle.com>
烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站斜对面
电话:6694999
泰山花园店:帝景苑北区西50米
13589759833
牟平旗舰店:牟平区师范路426号北
15054511699 15254529169